

柘城单车婚礼引网友称赞

# 节能 浪漫 这比奔驰宝马迎亲好多了



本报讯 最近,一个标题为《3月4日,柘城一场单车婚礼》的帖子走红网络,帖子用视频和照片的方式,展示了一场新颖又节能的婚礼。截至记者发稿时,已有3万多名网友围观此事。

最近,在大豫网商丘社区,一个题为《3月4日,柘城一场单车婚礼》的帖子引来众多网友围观。记者查阅后发现,这个帖子以照片和视频的方式,记录了一场创意新颖的婚礼。

在照片中,迎亲队伍每人身穿大红色统一服装,自行车上扎

着醒目的花,大家排着整齐的队伍,喜气洋洋地行驶在大街上(如图)。新郎新娘在大家的簇拥下,一脸笑容,显得特别幸福。

这篇帖文,引来了众多网友围观,大家纷纷发表评论。网友“善意的谎言”说,太有创意了,祝新人甜甜蜜蜜,和和美美。

“有创意,又不缺乏浪漫,我顶!”网友“鱼OR水”说。还有网友表示:“比奔驰、宝马迎亲好多了,节能!浪漫!”

截至记者发稿时,该帖子已有百余个回答,共有34266名网友关注此事,大家纷纷表达了对这

样一场婚礼的称赞。

昨天,记者辗转联系到了帖子中的新郎皇甫智博。他说,他和妻子都是柘城骑游队的队员,平时经常参加骑游活动,结婚前,就和妻子商量着要用单车迎亲,举办一场“绿色婚礼”。

后来,他组织了一些车友,同时也在网络上发帖,征集车友前来参加婚礼。最终,有36名车友报名。

“选择这个方式不但体现出一种健身理念,还与绿色环保联系在一起,大家都说办得好!”皇甫智博说。

文/晚报记者 张坤 图/网络图片

## 商丘古城城门台 保护性维修工程启动

工期两个月



本报讯 昨日上午,记者在商丘古城东门的城门台上看到,几十名工人有的运送建筑材料,有的清理碎砖块,有的垒砌城墙……他们正在对城门台实施保护性维修(如图)。

据睢阳区文物管理局文物管理办公室主任陈茂领介绍,古城东门和西门的城门台长期存在夯土流失和墙顶漏水等现象,对景区和居民造成一定的影响。由于这两座城门台上的排水设施达不到标准,再加上存在人为破坏等因素,部分城墙墙顶(尤其是西门)遇到雨雪天气就会漏水,水土流到居民院里和道路上,不仅给景区形象造成影响,还影响了居民的生活。为了防止夯土继续流失

和人为破坏,近日,他们利用中央文物经费专项拨款86.7万元(招标价)启动了此次工程。

陈茂领说,为防止树根对墙顶造成破坏,施工期间,施工人员将使用盐酸对城门台上的树根进行处理,将彻底腐蚀。另外,还将完善城门台的排水设施。

据施工方项目经理马建立介绍,目前,古城东门的城门台保护性维修工程正在进行中,古城西门的城门台保护性维修工程也在开展前期工作,近日将投入施工。根据要求,此次工程的工期为两个月左右。“五一”节前后,古城东城门和西门的城门台将以崭新的面貌展现在游人面前。

文/晚报记者 宋亚威 图/晚报首席记者 魏文慧

## 兄弟俩均患重病 几乎压垮这个单亲家庭

本报讯 在柘城县张桥乡花马李村,有一对患有强直性脊柱炎的李华伟、李江伟兄弟,他们备受病魔摧残已有20年,巨额的医疗费让兄弟俩把希望寄托在了好心人身上。

昨日,记者采访了解到,今年36岁的李华伟在读初中三年级时,髌关节开始出现疼痛,接着扩散到了胸部和脊椎。由于病症不明显,再加上医疗条件有限,他一直被医院误诊为风湿病。随着病情加重,李华伟的背驼得越来越明显。16岁那年,他不幸瘫痪在床至今。现在36岁的

他,身高还跟初中时一样。这20年来,李华伟的内脏被持续凹陷的胸腔严重挤压,现在每顿只能吃一小碗饭。其33岁的胞弟李江伟,也在哥哥瘫痪不久患上了这种病。

21年前,李华伟的父亲在一次事故中不幸丧命,一家人一直过着拮据的生活。为给儿子治病,母亲杨本勤东拼西凑一些钱后,把大儿子带到了郑州。医生告诉母子二人,李华伟患的是强直性脊柱炎,已经发展到了中晚期,手术需要巨额费用。现在,虽弄清了病情,却为20多万元的

手术费和后续治疗费发愁,杨本勤为此愁白了头。

现在,兄弟俩的病已经让家里负债累累。病痛给兄弟俩带来很多困扰,止痛药虽能暂时缓解病痛,但药物的副作用又让他们患上了其他疾病。

巨额医疗费让这个家庭实在无法承受,所以他们期盼好心人能够关注他们,帮助他们。记者呼吁社会爱心人士能够给李华伟和李江伟兄弟俩一些关爱与支援,让他们能够减轻痛苦。爱心人士可以拨打李华伟的邻居陈先生的电话13507696622联系。 晚报见习记者 杨雪

## 宝马玩飞车时速180多公里 被查

本报讯 昨日上午,一辆宝马轿车在高速公路上发飙,时速竟达181公里,被民警利用便携式测速仪拍到。

昨日上午10时许,在连霍高速公路豫皖界收费站,民警许新文利用车辆卡口拦截系统拦截到一辆“飞车”。一辆江苏牌照的宝马轿车,自西向东行驶到连霍高速326公里附近时,时速高达181

公里,被民警利用便携式测速仪拍到,民警迅速将信息传到省界中队予以拦截处罚。

随后,执勤民警依法对宝马车司机处以“扣6分,罚款1500元”的处罚。据介绍,自3月1日起,高速交警大队部署开展“春雷一号”专项行动,截至3月11日,已查处各类交通违法行为1019起,其中超速就有600余起。 晚报记者 宋云层



“孩子们又来看我,我可高兴了!”昨天,在梁园区曹庄敬老院里,商丘市外国语实验小学二(1)班“学雷锋活动组”的学生们,在老师的带领下,又来看望生活在这里的老人了。对于这些穿着红色校服的学生,虽然每次面孔不同,但老人们都不陌生,因为每过一段时间,他们都会来陪老人聊天,帮老人梳头,为老人表演节目,并且给老人送来水果、花生、糖果、扑克牌、戏曲光盘等,给他们带来快乐和温暖。 晚报首席记者 魏文慧 通讯员 王惠平 张艳军 摄

www.cnsq.com.cn

### 商丘网广告招商热线:

# 0370-2628098